“”‘6 A kenguruk Ausztralia pusztain, csopor-
) tokban, csordakban €lnek. Tizennégy
\ kiilonféle fajuk letezik. Futas helyett a
kenguruk hatsé labaikon ugralnak, far-
kukat hasznalva egyensulyozasra. Mellso
labaik rovidek. Hosszl er6s hatso labaik
vannak, amelyek fontosak az ugrasnal.
A vOros kenguru 14 métert is képes ugrani.
Evés kozben négy labra timaszkodnak,
és lassan mozognak eldre. Altalaban
¢jszaka esznek és fii a 6 taplalékuk.
A kenguruk erszényes allatok ( olyan
allatok, amelyek utodaikat erszényiikben hordjak ). Az éridskenguru ivadéka
mintegy hét honapot tolt az anya erszényeben, amig eléri egy 0jsziilott emlds
fejlettségi szintjeét, €s aktivan tud inni. Tovabbi kilenc hét malva hagyja el
eldszor az erszényt, amelybe még legalabb tovabbi kilenc hétig visszatér.

1.Potold a hianyzo szavakat!

A kenguruk ¢lnek.

Futas a ugralnak,
az

2. Potold a hianyzo betiiket!
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3. A helyes valaszt huzd ala!

A kenguruk ragadozo allatok.

A kenguruk novényevo allatok és fii a taplalékuk.

A kenguruk gyorsan futnak.

A kenguruk hatsé labaikon ugralnak.

4. Allé vonalakkal tagold szavakra!
Evéskozbennégylabratdmaszkodnakéslassanmozognakeldre.

5. Hany mondatbdl dll a szoveg?  Hdny szoboll all a kilencedik mondat?

www.logoprofil.hu



	M__lls__  l__b__ __k  r__v__d__k.  __o___ú  e__ ő__  __á__ __ó  __á__ai__

